
 
 

 
 

宮
みや

川
かわ

っ子
こ

は寒
さむ

さに負
ま

けず元
げん

気
き

に過
す

ごしています。体操服
たいそうふく

の半
はん

そで半
はん

ズボン姿
すがた

で、廊下
ろ う か

を歩
ある

いているのを

見
み

かけるほどです。しかし、ぐっと寒
さむ

くなる日
ひ

も増
ふ

えてきました。学校
がっこう

では、教
きょう

室
しつ

の中
なか

は暖
あたた

かいですが、

廊下
ろ う か

や体
たい

育
いく

館
かん

などは寒
さむ

いです。１日
にち

の中
なか

で、自分
じ ぶ ん

の体調
たいちょう

に合わせて衣
い

服
ふく

を調
ちょう

整
せい

できるように、服装
ふくそう

を考
かんが

えて登校
とうこう

できるといいですね。 
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かぜやインフルエンザを予防
よ ぼ う

しよう 

秋
あき

の歯科
し か

検診
けんしん

が終
お

わりました。 
 

「治療
ちりょう

のおすすめ」のカードを受
う

け取
と

った人
ひと

は、受
じゅ

診
しん

し、治療
ちりょう

をしま

しょう。カードは、受診後
じゅしんご

、学
がっ

校
こう

へ

提
てい

出
しゅつ

してください。 

 

き 

ちょうせつじょうず 
あせ す 

はだ せいけつ 

まも 

したぎ   き 

かさ 

くうき そう 

あつで       まい 

き    あたた 

ぬ      き 

あさ ひる 

きおんさ 

たいおう 

感染
かんせん

対策
たいさく

にぴったりな湿度
し つ ど

は？ 

ウイルスは温
おん

度
ど

が低
ひく

く、乾燥
かんそう

した空気
く う き

で元気
げ ん き

になりま

す。そこで、感染
かんせん

対策
たいさく

に効果的
こうかてき

なのが「加湿
か し つ

」です。 

〈湿度
し つ ど

の目安
め や す

〉 

× ４０％以下
い か

…ウイルスが元気
げ ん き

になる。 

◎ ４０～６０％…ウイルスが増
ふ

えにくい。 

人
ひと

にとっても快適
かいてき

。  

▲ ６０％以上
いじょう

…ジメジメ。 

ダニやカビが発生
はっせい

しやすい。 

 

加湿器
か し つ き

や濡
ぬ

れタオルなどを活用
かつよう

して、湿度
し つ ど

を調整
ちょうせい

し

ましょう。 

 

１２月
がつ

保健
ほ け ん

行事
ぎょうじ

 

＊とやまゲンキッズ作戦
さくせん

 

12月８日（木）配付
は い ふ

～15日（木）までに提出
ていしゅつ

 

＊色覚
しきかく

検査
け ん さ

（１年生
ねんせい

希望者
きぼうしゃ

） 12月 15日（木） 



と や ま ゲ ン キ ッ ズ 作
さ く

戦
せ ん

の 結 果
け っ か

報 告
ほ う こ く

 
７月

がつ

に実施
じ っ し

したとやまゲンキッズ作戦
さくせん

の結果
け っ か

を報告
ほうこく

します。より元気
げ ん き

に過
す

ごすには、どこを改善
かいぜん

したらよ

いでしょうか。 

２回目
か い め

を１２月
がつ

に実施
じ っ し

します。少
すこ

し立
た

ち止
ど

まって、毎日
まいにち

の生活
せいかつ

を振
ふ

り返
かえ

ってみましょう。 

 

 １ ２ ３ 

よかった 

項目
こうもく

 

◎家
か

族
ぞく

と一
いっ

緒
しょ

にご飯
はん

を 

食
た

べている 

◎毎日
まいにち

朝
あさ

ごはんを食
た

べている 

９２．１％ 

◎仲
なか

のよい友達
ともだち

がいる 

９１．３％ 

◎登
とう

下校
げ こ う

の安全
あんぜん

のきまりや

約
やく

束
そく

を守
まも

っている 

８８．２％ 

気
き

になる

項目
こうもく

 
△朝

あさ

からあくびがよくでる 

２５．２％ 

 

△テレビ、ゲーム、 

インターネットの時間
じ か ん

が 

３時
じ

間
かん

より多
おお

い 

２３．６％ 

△就
しゅう

寝
しん

時
じ

刻
こく

が遅
おそ

い 

１～４年生
ねんせい

１０時
じ

より遅
おそ

い 

５・６年生
ねんせい

１０時
じ

半
はん

より遅
おそ

い 

２１．３％ 

 

△朝
あさ

からあくびが出ませんか？                 

 全校計
ぜんこうけい

 

ア．出
で

ない ４２人 

イ．時
とき

々
どき

出
で

る ５３人 

ウ．よく出
で

る ３２人 

 

△１日
にち

のうち、テレビ・ゲーム・インターネットの時間
じ か ん

は？ 

 

 

 

 

 

△何
なん

時
じ

に寝
ね

ていますか？ 

 

 

 

 

ご家庭でのご協力ありがとうございました。生活習慣を考えるきっかけとして、とやまゲンキッズ作戦に

取り組んでいただきたいと考えています。２回目もよろしくお願いします。 

 全校計
ぜんこうけい

 

ア．１時間
じ か ん

より少
すく

ない １４人 

イ．１～３時間
じ か ん

 ８３人 

ウ．３時間
じ か ん

より多
おお

い ３０人 

 全校計
ぜんこうけい

 

ア．グリーンゾーン（低
てい

・中学年
ちゅうがくねん

：９時
じ

前
まえ

、高学年
こうがくねん

：９時半
じ は ん

前
まえ

） １５人 

イ．イエローゾーン（低
てい

・中学年
ちゅうがくねん

：９～１０時
じ

、高学年
こうがくねん

：９時半
じ は ん

から１０時半
じ は ん

） ８５人 

ウ．レッドゾーン（低
てい

・中学年
ちゅうがくねん

：１０時
じ

より遅
おそ

い、高学年
こうがくねん

：１０時半
じ は ん

より遅
おそ

い） ２７人 

あくびがよく出
で

る人
ひと

は、 

「睡
すい

眠
みん

が足
た

りていない」ことが考
かんが

えられます。 

物
もの

事
ごと

に集
しゅう

中
ちゅう

できなかったり、やる気
き

が起
お

きなかったり

していませんか？ 

メディアの使
し

用
よう

時
じ

間
かん

が長
なが

いと、脳
のう

や目
め

などの体
からだ

への影響
えいきょう

が心配
しんぱい

です。 

時
じ

間
かん

を決
き

めて、使
し

用
よう

するようにしてみましょう。 

疲
つか

れがたまっていませんか？睡眠
すいみん

をとり、体
からだ

を休
やす

めることは元気
げ ん き

な体
からだ

づくりにつながります。 


